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1. Opening
De voorzitter heet iedereen welkom op de informatieavond voor wedstrijdorganiserende verenigingen. Dit jaar is de uitnodiging voor het eerst gestuurd aan álle KC's en aangesloten verenigingen. 

De voorzitter licht het doel van de secretariaten informatieavond toe. Het doel van de avond is het verstrekken van informatie aan verenigingen over het organiseren van FCI-obedience wedstrijden. 
Er kunnen ook vragen worden gesteld over de nieuwe reglementen, maar er zal niet over worden gediscussieerd.

Mede vanwege de grote opkomst wordt afgezien van een voorstelrondje. Er gaat een presentielijst rond waarop alle aanwezigen hun naam en vereniging kunnen opschrijven. De voorzitter beperkt zicht tot het voorstellen van de commissieleden. 
2. Ingekomen stukken

Er is een vraag binnengekomen of het mogelijk is om het secretariaat van een wedstrijd uit te besteden., De voorzitter legt uit dat is toegestaan en in de praktijk ook daadwerkelijk af en toe gebeurd. Een voorbeeld hiervan is  KV Voorne-Putten. 
Er zijn voldoende personen met kennis en ervaring met het voeren van een wedstrijdadministratie, die bereid zijn om hierbij te helpen.
3. Mededelingen

De voorzitter noemt een voorval van een aantal wedstrijden geleden waarbij een aantal jeugdige (onervaren) personen een ervaren hond voorbrachten. Dit kan resulteren in een deceptie. Er is binnen de commissie hierover gesproken en besloten dat startende deelnemers gewoon in de beginnersklasse starten, ook al nemen ze deel met een ervaren hond. Ook de beginnende deelnemer moet de kans krijgen om ervaring op te doen.
Als aanvulling hierop: Ook de Raad van Beheer heeft de jeugd in het vizier. We hanteren binnen de Obedience geen leeftijdslimieten. Dus ook (zeer) jeugdige deelnemers is het in principe toegestaan om deel te nemen. Het moet uiteraard wel veilig zijn. Verenigingen hanteren vaak wel een leeftijdslimiet, ingegeven door "wettelijke aansprakelijkheid". Echter indien de ouders aanwezig zijn kan het wel en is het risico aanvaardbaar. 

4. Notulen van de vorige vergadering

De voorzitter neemt een voor een de pagina's van de notulen van de vorige vergadering door. Er komen geen op- of aanmerkingen. De notulen worden hierbij goedgekeurd.

Verzoek voor de volgende keer om de pagina's van de notulen van paginanummers te voorzien.

Rob excuseert zich dat het de vorige keer zo lang geduurd heeft voor de notulen klaar waren en belooft dat het deze keer veel sneller zal gaan. 
5. Adviesprijs inschrijfgeld wedstrijden.

De voorzitter stelt voor om de adviesprijs voor het inschrijfgeld voor wedstrijden ongewijzigd te laten aangezien deze afgelopen jaar nog is verhoogd. Het voorstel wordt aangenomen. Het inschrijfgeld voor wedstrijden voor 2016 blijft ongewijzigd op 17,50 euro.
6. Aanvraag wedstrijden en kalender 2016/2017 (NK/WK 2017)
De voorzitter deelt mee dat er nog twee wedstrijddagen open staan op de kalender in 2016, beide in november.

De commissie heeft de datum voor het Nederlands Kampioenschap 2017 vastgesteld op maandag, 5 juni 2017. Dit is op 2e pinksterdag. Deze datum is gekozen in verband met de datum voor het WK 2017. Het WK vindt namelijk plaats van 22 t/m 25 juni  2017 (of een week later).
Vraag: Is dit verstandig in verband met mensen die mogelijk op vakantie willen gaan?
Antwoord: Deze datum is nu meer dan een jaar van tevoren vastgesteld. Deelnemers hebben dus ruimschoots de mogelijkheid om in hun agenda rekening te houden met deze datum.

De voorzitter deelt het wedstrijdrooster uit aan alle verenigingen. Het wedsrijdrooster dient vóór 1 mei ingevuld te worden opgestuurd naar de commissie FCI-obedience. Dit kan op het e-mailadres wedstrijden@fciobedience.nl
Er hoeft deze keer slechts 2 wedstrijddata te worden aangekruist. 
7.  Wedstrijdsoftware: uitleg/demo

Sjoerd geeft een demonstratie en uitleg van de nieuwe software voor het voeren van een wedstrijdadministratie. De software wordt enkele weken voor de wedstrijd toegestuurd naar de organiserende vereniging, inclusief bijgewerkte startlicentielijst.
Via de software kunnen ook e-mails worden verstuurd naar de deelnemers. 
Deze functie verloopt via het externe programma Microsoft Outlook.
Vraag: kan het ook met een ander emailprogramma dan Outlook?
Sjoerd: Nee, op dit moment werkt de software enkel samen met Outlook. Echter, het is wel mogelijk om de brieven te exporteren. Daarna kan het wedstrijdsecretariaat er alles mee doen wat ze willen, dus ook eventueel versturen met een ander e-mail programma.

Vraag: Worden ook andere besturingssystemen ondersteund?
Sjoerd: Nee, op dit moment werkt de software alleen correct in Microsoft Windows. 
Alhoewel Microsoft Excel ook beschikbaar is voor de Mac schijnen er problemen te zijn met het uitvoeren van bepaalde macros. Vandaar de beperking voor Microsoft Windows.

Vraag: Kan de software al eerder worden opgestuurd, eerder dan de aangegeven 4 weken?
Sjoerd: De software is nog steeds in ontwikkeling. Bovendien moet de software ook voorzien zijn van een bijgewerkte licentielijst. Om deze redenen heeft het dus niet zoveel zin om de software al eerder toe te sturen. 
Vraag: houdt de software rekening met deelnemers die deelnemen met meerdere honden.
Sjoerd: Nee, de huidige versie houdt daar geen rekening mee. Het is zéér moeilijk om dit in de software te verwerken. Maar het is wel mogelijk om de volgorde van de deelnemers handmatig te wijzigen.

Vraag: is het programma nog geschikt voor het oude reglement?
Sjoerd: Ja, de huidige versie is geschikt voor het oude reglement. De versie van de software die geschikt is voor de nieuwe reglementen is wel al klaar. 
Vraag: Wordt de volgorde van de oefeningen ook automatisch aangepast  op de keurlijsten, wanneer ze worden gewijzigd in het uitslagen-rekenblad?
Sjoerd: Nee, in de huidige versie moet de volgorde handmatig worden aangepast op de keurlijsten. Het is echter wel de bedoeling dat dit in een toekomstige versie automatisch gebeurd.

Dirk: Kunnen kolommen verschillende afmetingen hebben voor verschillende oefeningen?
Sjoerd: Jazeker, dat zit al in de huidge versie.
John: Is er een kolom "schofthoogte" op de keurlijsten?
Sjoerd: Nee, op dit moment nog niet. Maar dat gaat wel komen in een volgende versie. 
Rob: Is het mogelijk om extra (blanko) keurlijsten af te drukken?
Sjoerd: Nee, nog niet in de huidige versie. 
Vraag: Bij verplichte oefeningen, wordt daar apart rekening mee gehouden?
Sjoerd: Nee, nu nog niet. Dit is overigens alleen van belang voor diploma-lopers. De keurmeester dient iedere scorelijst van een diploma-loper zelf te controleren. Dat was al zo, en dat blijft ook zo in de toekomst. 
Vraag: Is het ook mogelijk om de scorelijst af te drukken zónder de kolom "los volgen"?
Sjoerd: Nee, dat is met de huidige versie nog niet mogelijk, maar dat gaat wel komen.
Monqiue: Kan algemene indruk gemiddeld een 4 worden?
Sjoerd: Nee, bij de huidige versie niet meer. Dan wordt het een 0.

Opmerking 1: Rob benadrukt nog een keer dat de uitslagen binnen 48 uur na de wedstrijd naar de Raad van Beheer moeten worden gestuurd via het emailadres: uitslagen@fciobedience.nl
Opmerking 2:De uitslagen móeten digitaal aangeleverd worden in Excel formaat. Dus niet in PDF formaat of een ander soort bestand. 
Vraag: Hoe moet een deelnemer worden verwerkt die zich kort voor de wedstrijd afmeldt?
Sjoerd: Dat wordt in de software aangegeven door gebruik te maken van de tekstopmaak "doorhalen". De betreffende deelnemer moet wel in het spreadsheet blijven staan want er moet afdracht plaatsvinden aan de Raad van Beheer voor deze deelnemer.
Ton: Worden diploma-deelnemers nog aangegeven met een sterretje?
Sjoerd: Nee, maar is ook niet nodig bij het invullen van de scores. En ze zijn sowieso vantevoren wel al ingevuld (elders in de software).

De voorzitter bedankt Sjoerd voor de demonstratie en last een pauze in van 15 minuten.
8. Catalogus

De voorzitter deelt mee dat een wedstrijdcatalogus verplicht is. Dit hoort inclusief alle informatie te zijn zoals bestuur, volgorde van de oefeningen, wie keuren, het wedstrijdreglement enz. Dus niet alleen een deelnemerslijst.

Vraag: Enkele jaren geleden zijn de regels omtrent de catalogus nog versoepeld en was dit niet meer nodig.
Ton: Dat klopt, maar dat was nog in de tijd van Cynophilia. Het Kynologisch Reglement van de Raad van Beheer verplicht een volledige catalogus. Vandaar dat dit opnieuw noodzakelijk is.

Vraag: Mag de catalogus wel digitaal verspreidt worden, of moet dat op papier?
Ton: De catalogus mag digitaal verspreidt worden. Het is niet verplicht om dit op papier te doen.

Opmerking: Ton merkt op dat de oefening 8 in de OB3 in het nieuwe programma een grotere ring nodig maakt dan tot op heden werd gebruikt. Ton vertelt dat John inmiddels in Duitsland een wedstrijd heeft gelopen volgens het nieuwe reglement en dat op een klein veld. Dat is niet prettig voor de deelnemers. De oefeningen op het veld lopen dan door elkaar heen. Vandaar de aanbeveling om de ringen ongeveer 10 meter groter te maken voor de OB3.

Opmerking:  Ton benadrukt dat in het nieuwe reglement de sorteer-stokjes VOORAF gemerkt moeten worden. En ze moeten gevarieerd uitgelegd worden (dus het gemarkeerde stokje niet altijd op dezelfde positie voor iedere deelnemer). Wel moet het patroon van uitleggen gelijk zijn voor alle deelnemers.

Opmerking: Ton benadrukt dat het wenselijk is dat er ringstewards gebruikt worden tijdens examens. Cor van Dort is inmiddels druk bezig met het opleiden van ringstewards en die moeten ervaring op kunnen doen. Ook is het vaak voor de examenkandidaten prettig indien zij worden rondgeleid door iemand van de eigen vereniging.
Let op: de ringsteward moet uiteraard wel bekend zijn met de oefeningen.

Vraag: Moeten het altijd gediplomeerde ringstewards zijn of mogen het ook zelf opgeleidde ringstewards zijn?
Ton: We willen er uiteindelijk naar toe om uitsluitend met gediplomeerde ringstewards te gaan werken.

Vraag: De ringstewardcursus kost 65 euro. Dus er speelt ook een kostenaspect mee.
Ton: Mensen die ringsteward willen worden moeten gemotiveerd zijn. Anders heeft het geen zin en moet je er niet aan beginnen.
9. Rondvraag 

Marjolijn van Rotterdam: Het commando "staan" aanleren met jump-sprong, is dat toegestaan?
Antwoord: Ja, dat is toegestaan.

Rene Jansen: De datums van de evenementen/workshops waarbij accreditatiepunten kunnen worden verdiend, kunnen die op de website komen?
 Sjoerd: Die staan op de website van de Raad van Beheer.
Monique de Hollander: Maar die worden slechts 2x per jaar bijgewerkt.
Antwoord: Dat klopt. We zullen dit doorgeven aan de Raad van Beheer (t.a.v. Anne). 
Timo Riesewijk: Is de agenda voor deze vergadering vooraf rondgestuurd?
Antwoord: Ja, de agenda is naar alle secretariaten van alle verenigingen gestuurd.
Vraag: Waar moet het wedstrijdrooster naartoe worden gestuurd?
Antwoord: Het wedstrijdrooster moet worden gestuurd naar: wedstrijden@fciobedience.nl
Opmerking: Op het wedstrijdrooster is een regel weggevallen. 
Er moet staan: "inleveren vóór 1 mei 2016".

Mededeling: Daniëlle vertelt over de plannen van de Raad van Beheer m.b.t. de jeugd. Er is inmiddels een demoteam van jeugdige deelnemers. 
Mochten er bij verenigingen kinderen lopen die dit leuk lijkt om te doen, laat ze dan contact opnemen met Danielle. Zij wil met het demoteam bijvoorbeeld ook graag demo's geven tijdens wedstrijden. Ze verzoekt verenigingen om hieraan mee te willen werken. Daniëlle krijgt instemmende bijval onder de aanwezigen.

Dirk Belder: Op het examenformulier staat nog steeds G&G in plaats van Obedience.
Antwoord: We zullen dit doorgeven aan de Raad van Beheer.
10. Vaststelling volgende vergadering

De voorzitter stelt voor om de volgende vergadering te houden om vrijdag, 13 januari 2017. De locatie is de Utrechtse Rashonden Vereniging. 
Het voorstel wordt aangenomen.
Secretariaten informatieavond 2017
Datum: Vrijdag, 13 januari 2017
Locatie: Utrechtse Rashonden Vereniging
11. Sluiting

De voorzitter sluit om 21:30 uur de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.
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