Notulen secretariaten informatieavond 2017
Datum:

Vrijdag, 13 januari 2017
Locatie:

URV, Utrecht

Aanwezig:

Commissie FCI Obedience

Ton Hofmann (voorzitter), Maria Groot (notulist), Sjoerd Sijmonsma, Cor van Dort (Rob Vandenberg was ziek)
Verenigingen

KC Oss (Wim v.d. Leemput, Meike Heijmans), KC Zeist (Gerard Tomassen ), KC Deventer (Michel Hulsebos, Madelon Westendorp), KC Gooi en Eemland (Jos Koot), KC Kennemerland (Marjolein Assendelft en Lucinda Wijers), KV Voorne-Putten (Hannie Bolsman, Marianne Martini), KC Gorichem (Lia van Ballegooijen en Margo van der Ham), KC Uden (Brigit Boer en Marko van den Heuvel) ,KC Brummen (Nina Meulenbelt en Nikki Brink), KC Rotterdam (Deborah Toonsen, Natasha Gijssen en Mariëlle van der Eden), URV (Sjoerd Sijmonsma). 
Keurmeesters

Dirk Belder, Monique Barten, Cor van Dort
Afmeldingen

HSV De Nevelhorst, Waterland, Airsport, Hofstad, KC Delft, Kempen, Hoogeveen. 
Opening

Ton heet iedereen welkom op deze informatieavond voor wedstrijd-organiserende verenigingen. Er wordt een rondje gedaan wie er aanwezig zijn. Wegens het slechte weer waren er nogal wat afmeldingen.
Ingekomen stukken

Er waren geen ingekomen stukken.
Notulen van vorig jaar 

De voorzitter neemt één voor één de pagina's van de notulen van de vorige vergadering door. Er komen geen op- of aanmerkingen. De notulen worden hierbij goedgekeurd.

Wedstrijdleiding

Er is een stuk gemaakt met bepalingen waar een wedstrijdleider aan hoort te voldoen. Dit staat op de site. In het kort : hij/zij zorgt voor een ordelijk verloop van de wedstrijd. 
Ringstewards voor wedstrijden en examens
Er worden sinds kort cursussen voor ringstewards georganiseerd. Voor wedstrijden en liefst ook voor examens stewards nodig. Dat is prettig voor examenkandidaten als dat een bekende is.

Er is een ringsteward-logboek gemaakt, daar kunnen 20 wedstrijden in. Af laten tekenen door de keurmeester bij wedstrijden en examens. Minstens 2 x per jaar stewarden om licentie te houden. Wat als je nu alleen bij examens steward bent? De gewone cursus gaat over 2 dagen, er is ook een verkorte cursus van 1 dag voor examens en lokale wedstrijden. Deze cursus gaat minder diep en is ook interessant voor instructeurs. De cursus wordt op locatie gegeven, eventueel op 2 locaties. Minimaal 10 mensen nodig voor 2 daagse. Voor eendaagse kunnen het er meer zijn. Kosten zijn 65 euro voor de tweedaagse, en 45 euro voor eendaagse. De uitnodiging gaat naar het secretariaat van alle aangesloten KCs.
Prijs wedstrijd

De prijs was 17,50  en de commissie stelt voor dit zo te laten. Sjoerd stelt voor om de prijs te verlagen voor een tweede hond van dezelfde handler. Ton stelt dat de KCs daar vrij in zijn. De prijs is een advies van commissie en geen verplichting. 

De keurlonen voor keurmeesters worden verhoogd naar 50 Euro per januari 2017. De keurlonen voor de FCI exterieur Keurmeesters waren al eerder verhoogd.

Bij een trainingswedstrijd samen met gewone wedstrijd is er afdracht verschuldigd aan Raad van Beheer. De kosten voor inschrijving zijn gelijk aan die  van een wedstrijd. Als er alleen een trainingswedstrijd is, dan kan de vereniging de prijs zelf bepalen. Hierover staat ook een document op de site.
Wedstrijdindeling evaluatie
Uit de brainstorm bij de KC Gooi en Eemland vorig jaar kwam het voorstel om de wedstrijd te splitsen in een ochtendprogramma waarbij twee klassen het hele programma lopen en in de middag twee klassen. Sommige mensen vinden dit systeem geweldig, anderen vinden het niets. Nu zijn de KCs vrij in de wedstrijd in te delen. We evalueren hoe het gaat na een jaar. Het verzoek van de commissie is om een jaar te splitsen in een ochtend- en middagwedstrijd. Je mag in twee ringen werken, een doorschuif systeem gaat het snelst en werkt het prettigst. Graag wel aangeven hoe de wedstrijd is ingedeeld voordat de mensen inschrijven, dat moet op de website staan. Er wordt een opmerking gemaakt dat dit systeem niet goed is voor de omzet van de KCs.
Aanvraag wedstrijden

De voorzitter deelt mee dat er nog een wedstrijddag open staan op de kalender in 2017, op 19 november. Er zijn twee KCs met interesse, waaronder KC Brummen. 

Het wedstrijdschema is het standaard rooster met elke 2 weken een wedstrijd. Je mag er 2 aanvragen. KC Scheldezoom heeft dit jaar het Nederlands Kampioenschap 2017 op maandag, 5 juni 2017. Dit is op 2e pinksterdag. Ze vieren dit jaar hun 40 jarig jubileum.

In 2018 is het NK op 10 juni, op 20-24 juni is het WK. Er is nog geen locatie vastgesteld voor het NK van 2018. Het zou eventueel bij de URV kunnen, die hebben dan hun 90 jarig jubileum.
Het NK van 2019 gaat naar KC Uden, die bestaan dan 50 jaar.
In 2020 bestaat de KC Gorichem 100 jaar, misschien ook een gelegenheid om daar het NK te houden
Ton bespreekt het afzeggen van een wedstrijd en/of een keurmeester. Als je wilt afzeggen dan dient dat te gebeuren via de commissie, dan kunnen we eventueel nog wat anders regelen. Vorig jaar heeft KC Amsterdam afgezegd en KC Rotterdam heeft de wedstrijd overgenomen. Als er minder dan 50 deelnemers zijn en je moet een keurmeester afzeggen, dan dient dit ook via commissie te gebeuren.  Dan zeggen wij een keurmeester af. 
Kalender maken
Ton laat de wedstrijdkalender zien. De laatste wedstrijd die nog open is gaat eventueel naar Brummen.
Diskwalificatie en uitsluiting
Er is een document uitgebracht door de commissie over diskwalificatie en uitsluiting van een wedstrijd. Het document staat op de site. Bij agressief gedrag van de hond of de eigenaar volgt diskwalificatie en uitsluiting van de wedstrijd, tevens dient de combinatie het terrein te verlaten. Bovendien zijn ze de behaalde punten kwijt. Er volgt alleen diskwalificatie als je hond de ring verlaat of een plas doet. Dan ben je ook wel je punten kwijt maar mag je wel de wedstrijd afmaken of er een training van maken. Als een hond agressief is komt er een aantekening in het logboek en er gaat bericht naar RvB (via de commissie) en de rasvereniging. Dirk vraagt of er bepalingen zijn hoe vaak een hond agressief kan zijn voor schorsing? Dit moet via het Kynologisch Reglement (KR). Bij agressief gedrag buiten de ring kan de wedstrijdleider ook ingrijpen. Diskwalificatie gaat via keurmeester. De wedstrijdleider mag wel mensen wegsturen omdat hij ze niet op zijn terrein wil hebben. Bij het wegsturen van een combinatie door de wedstrijdleiding kan er ook een aantekening in het logboek worden gemaakt. Een klacht indienen via KR kost 127,50, behalve door keurmeesters of commissie. 
Keuzelijstje voor wedstrijd evaluatie

Tegenwoordig is er voor de start van een wedstrijd bij het afhalen van een startnummer een keuzelijst bij het secretariaat voor hoogte, soort blok, staan of af, handgebaar of stem, etc. De deelnemers zijn er in het algemeen blij mee. De organisatie niet altijd, ze vinden het soms veel werk. Sjoerd stelt voor om de keuzes op de keurlijsten in te voeren voor de wedstrijd. Het nadeel hiervan is dat als de apparatuur het laat afweten er een probleem is. Nu worden de keurlijsten van de voren uitgedraaid.

Dirk vindt dat er een partytent zou moeten staan voor keurmeesters voor als het regent, anders wordt de papieren nat en wordt het een zootje. Ook kan de lijst in plastic hoesje worden gestoken. De keurmeester moet bij het secretariaat zitten bij keuze. De deelnemers staan erbij als het ingevuld wordt, zodat er geen discussie over komt.
We gaan een jaar deze lijsten uitproberen en dan volgend jaar de ervaringen evalueren. Als je alles voordat de deelnemer de ring betreedt moet vragen dan kost dat veel tijd en verliest de hond zijn concentratie. 

Cor: In Duitsland worden tijdens groepsoefeningen de keurlijsten met keuzes ingevuld. Dat systeem werkt goed, en je hebt geen losse blaadjes meer nodig. Dan is alles bekend behalve één oefening in de OB3. Je moet wel een keuzelijst bij de ring houden, voor de ringstewards.
Rondvraag
Hannie: afgelopen waren er bij de wedstrijd bij de KVVP maar 33 inschrijvingen. De penningmeester klaagde dat het financieel niet uitkwam. Oplossing is eventueel om maximaal 25 deelnemers toe te laten zodat er dus maar 1 keurmeester en ringsteward nodig is. Dit moet je als KC zelf bepalen. Er lopen weinig mensen van de eigen KC mee, dus ze vragen waar doe je het voor als je zo weinig mensen hebt. Ton: bij behendigheidswedstrijden hou je geld over, bij OB kom je misschien wat te kort, dat middelt elkaar uit. Geld uit sponsoring wordt ook minder. In Rotterdam hebben ze touw aangeschaft, dan heb je geen lint meer nodig. Het is nog netter ook en het klappert niet als het waait. Touw en haspels kosten samen 50 euro. Het organiseren van een Obedience wedstrijd is ook een visitekaartje van je vereniging, je zet je ook zo op de kaart. 

Sjoerd vraagt of we deze bijeenkomst in januari blijven doen, het is dan vaak slecht weer. 

Er is besloten de vergadering volgend jaar op 8 september te houden, bij de KC Uden.

Ton sluit de vergadering om 21:35 en bedankt de Utrechtse Rashonden Vereniging voor de gastvrijheid.
Pagina 4 van 4

